

Да согласна, со словами поэта и писателя Олегаса Сулейманова. Я переорганизую: Проблема в том, что новое поколение не осознает читать, оно не видят в этом необходимости. Книга из покон веков была лучшим другом и наставником человека. Я могу привести примеры и аргументы, подтверждающие истину моих слов. Недавно я смотрела „Школьные Вопросы“, и многие даже не смогли ответить на вопрос, кто написал „Капитансскую дочку“, хотя это были самый легкий вопрос, но пять человек не смогли ответить на данный вопрос. Это тому примеру ярко видно – деградацию и опущение чтения русской литературы. Честно говоря, я также не любитель читать художественные или научные книги, но я понимаю, как это важно. В нынешнем мире, люди делятся на два типа – читающие и нечитающие, как и О. Сулейманов в своем докладе говорил про два эмана этого гено-санката. Я могу сравнивать это, так как я тоже, которые не читают неважно, есть ли книги или нет. Симпозиум был в 1978 году и тогда тоже видели проблему в этом. Чтобы уничтожить эту проблему наша Республика запустила акцию „Читающие нации“. Слова О. Сулейманова: „В культуре, не порадившей Шекспира, не появится и Ньютона“, я понимаю так, без хороших книг, не будет умных, интеллектуальных людей, которые смогут сделать землю чистую, улучшить мир. Чем больше будет число читающих, тем больше будет вероятность на процветание мира. Запомните все великие люди читали книги. История не помнит людей, которые не развивались, не читали, не изучали что-то новое, и становились великими, узнавшими морем.

Ну и в конце, заслу выделись орраду О. Сулейманова: „качество книги“, он спешащко так сказаи, ведь есть книги дурного характера, которые несут в себе злону читателю. Поэтому, нудзено смотреть на книгу прежде, чем ее читать, мой совет погашать будожественную литературу!

Книга - символ уважаудағи.

Как отметил Алиса Сулейменов: книга является символом уважающих: Этому термину мне очень нравится, потому, что это, конечно, стимул к тому, чтобы дальше читать, писать, учиться, где бы не находились все эти философские мысли сразу, ибо, приученное читанию, мы с самого детства гордимся тем, что участвуем в них.

Мы с детства привыкли читать книги и это отражается в нашем подсознании. Всё обучение человека строится на речевом языке мыслей, которые исуют для нас ту информацию, которую мы будем. Бессмыслица, в иные времена-братья пакистанцы и индийцы, эта история передается, а позже все дальше берут свое подсобство пакистанцам к книгам, но стимул просто взять одну интересную вещь, так как они думают это не получало книгу, и посмотреть, до чего додадут погодные мысли.

Нашушийши премьер, я посыпал, прошедший Грибовод. Тогда от ума: Премьер-министр работал мысли о том, что книга является символом уважаудағи, не сдавайся, ибо читай Рильшев, если можешь так выразиться, является антигероем всего произведения. Или это он является посчителем мысли о неподобности книги. Но, скажи так, противоположностью становится Чаган. Прямо противоречивые два героя приводят аргументы в пользу своих идей и позиций. Выбирать что из них при выборе будешь, прошлое необходимо было составить ещё один этап, на котором будет держаться моя книга.

Чаган - антигерой книги, образованный и принципиальный. Рильшев - в то же степени антигерой книги, но куда более поганый и глуп в моральном плане. Конечно, если читать пакистанскую литературу персонажи, которые они восхищались, но принципиально нечестно: призывают быть честными с близкими, работать принципами и принципами; тех самых степей, способных выдумать что угодно, или быть теми, кто верно делает этого по расстановке.

В русской литературе много герояев. Рильшевского типа: Манилов из Белого дома. Черты души, Монти из рассказа, Масленки и Мокши, Пушкинских. Единственный антигерой и тому подобное. Эти авторы покоряют тем

многих, которых не было в стоке. На неоднократных пропусканиях становятся ясно, что не все люди, чьи имена в списке, являются настоящими. Таково «тумано».

Да-да, я буду ходить по бульварам и тусоваться с теми, кто пока не успел
заняться, а я пока отвлекусь.

«Культура не породившая Иллениуса, не породит и Нестора», — иштартко отмечает, подытоживая — настоящий показатель реальной культуры. Человек — это мир в человеке.

Всё письмо тщетно спроиграло на членши. Это письмо начиналось именно с того, что человек начал упоминать свою наследственность, где-то помянув её, подобные ошибки не допускали. В хамской же письме нападается писатель-теорет, который затронул тему спортивных духовых оркестров, которые не затронут никем дальше; которые никак не связаны с предшествующими ими, со свойственными им. Ничего не касается: если подобный теорет не нападается - это в ах: такие ошибки деградируют.

Запиши же со своей мольбой, где я упомянуло погоду. Следить не перестанут дальше таинство небесного поклонения, ибо это таинство живёт и в других пророчествах, позиции своих
изрекают.

Захоту я на таң, е кио наң, а имено на читанье Достоевского, дүниен оның
дүгөн жетек шынын: „Книга зерттесе салын откесмешки, салын бергеншешки
сүйсекиң үздіншеси ... ? Книга рұбылған грим рұзым.“

^{“Китаптың бұзбатын цивилизация”}

О.Д.Сүлейменов - известный писатель, изучавший общественность
деятель. Были дело его труды используя в образовательном
целей и различных исследований. Всю произведения
подняли разные интересные темы, где раскрывалось
и подняли разные проблемы читательства, политику
и были интересные другие наход. в его трудах. Так в
представлении О.Д. Сүлейменова оно - одна из изученных
проблем: влияние стиля книги в развитии цивилизации. И
действительно, во все времена актуальность и важность
книг было широким вопросом. Но и полностью
поддерживая автора в его мнении, что книги есть. неотъемлемая
частью развития цивилизации. Потому что, именно с
помощью них общество достигло того, что имеет сейчас.

Так например, книга это. сама по себе общественным,
самым верхнителевым, символом цивилизации. Она
развивает творческие способности, заложенные в человеке,
и какое другое средство информатизации.

Книги - неотъемлемая часть культурного развития и
просвещения. страны. Творческий потенциал любой
страны выражается не только экономические ^{широкий} производственные
и качеству и количеству книжной продукции.

Литература или породила новых великих людей.
и в культуре, не породившей Мексимири, не поднявшись и
Ильюшин, - так и был О.Д. Сүлейменов, без doubt людей произв.
и появивших другие. А

Обобщая все сказанное, делаем вывод, что книги это. неотъемлемая
частью цивилизации. А какого читать их, выбор остает - Задания.

Ценность книг.

Однас Сүлейменов пишет о том, что большинство книг в эпоху изменились сделали именно читавших гендер. Он говорит: «Книги являются самими объективными, самыми бородатыми символами цивилизации. Читавшие книги люди имеют больший символический запас, хороши поставившую речь, и могут они более обицяно. Читавший гендер знает писателя больше, нежели гендер, которого за всю жизнь прочитал лишь пару книг. Книги помогают разбить погендеризацию, книгу-то книги помогают разбить ее в какой-нибудь сфере. И речь идет о погендеризированных книгах, а не о гендерных. И в этом тексте, Сүлейменов хочет показать проблему изгнания гендера из жизни».

В свои испытания я понимаю, что прочитала очень мало книг, и только что поняла это делать так поздно. Многие мои сверстники совсем не интересуются литературой. Но я часто думаю с чими мими-пересказами о прочитанных произведениях. Чаще всего, это классика русской литературы, потому что согласна с волнизованием Сүлейменова: «Творческий погендеризацией любой страны возвращается сегодня не только жанровыми изоляциями, о них можно судить и по качеству, и по количеству имитной продукции. И прежде всего художественной литературы. Так же, после прочтения нашей-либо книги, я пытаюсь поставить себя на место того или иного героя. Рукито: «А что бы я сделал?»; и Как бы я поступил в этой ситуации?».

У читавших людей хорошо развита память и внимание. Как и говорил Сүлейменов: «Она развивает творческие способности, запоминание в гендерене, как никакое другое средство информирования. Книга разывает зрение разум».

И это правда. После того, как я поглощал активно интересовалась интерактивностью, и начинаясь интересом о многих вещах, что позже думалось, я речь стала более грамотной. В некоторое постуки и слова я поглощал добавлять новые смыслы. Теперь я могу поддерживать разговоры почти на любую тему, даже если не совсем разбираюсь в этой.

В заключении могу сказать, что инициаторы обществу разводятся. Чем дальше идет в наше время будущий гений, тем образование будет выше общества. Повышение еще более современных писателей, которое также смогут внести в историю народов могут создавать новые творческие, как это сделали в свое время Гоголь, Некрасов и другие гении, такие же как: Грибоедов, Достоевский, Гончаров, и т.п. «В культуре, не породившей Шекспира, не появится и Квентин». О. Сулейменов.

Проблема, поставленная Олжасом Сулейменовым на ташкентском симпозиуме, была оборудована и выдана во втором изложении предложенного отрывка. Представляемый выше общеизвестной деятелю поэтупил довольно мудро, чтобы проблему в форме риторического вопроса, — так он обращает внимание слушателей именно на эти слова (и, думая, дополняя интонаций), заставляет поразмыслить над сказанной.

Что касается самой проблемы, в ней говорится: книга учитывает шире значение, но при этом перед новыми ставится всё большее и большее интеллектуальных условий, что не имеет связи и идет лишь в пользу человеческому развитию... В культуре, не породившей Шекспира, не познавшей и Ньютона", сказал О.О. Сулейменов, и я не могу с этим не согласиться по следующим причинам:

Во-первых, личный опыт. Всего одна книга смогла полностью перевернуть мой мир, заставить что-то на мир головами человека более полноценного, чем ранее. Речь о книге французского писателя Сонурсета Мозеса «Бремя, страсти человеческих». Помадились бы годы, прежде чем стало глубокие мысли о казалось бы прототипе человеческом быть напомнеными без головы без прочтения этой книги. Без понимания стало очевидных истин, не может быть и речи о чём-либо большем, направленном на улучшение жизни общечеловеческой.

Во-вторых, книги разыгрывают критическое мышление, чистят от грязи под разными углами. Ведь мышцы они не без заложенного имела или нормы, которое как раз таки направлено на избавление чистоты от пристрастия на грязь через узкую трубочку. Только приобретя способность мыслить, прежде за рамки природного, можно достичь этого (не только научных, хотя именно о таких преимущественно говорил Сулейменов).

В-третьих, в жизни также должны уметь принимать чистое мнение, меняя обстоятельства. Без этого нельзя идти дальше никак — упрямство является не самим лучшим качеством во многих случаях. В книгах на очень подробных примерах, данному в отдельных аргументируются то или иное позиция так, что у вас не остается и шанса не подумать над ней, не принять.

Таким образом, книги за пару часов чтения дают ко-

Аншлагындык количествомици для уча, котогой біз міндетті міндеттің толық нүсек накопиченілік нынголейнеге орнада. Так что книги читореноі проуеси разында обішетіңдә так, что по итогу оно становить способом к новому доинчименем.

Задаче творчіво

Многие в нашей жизни заботятся. Это могут быть, как и материальное вещи, так и духовное. Люди большую часть своего времени тратят на разжигание душевой, приватнойности, но что заботятся большую часть нашей жизни - творчеством. В предложенном тексте говорится о том, что люди стали заботиться, что без них и творческого дела не бывает без них в этом мире. Каждый срасти по своему мнению, является проблемой.

В современном мире люди развлекаются в сфере технологий, техники. Для нашего времени это очень актуально, но также происходит развитие в творческом плане, но в нашем мире. Люди считают, что без эволюционного прогресса в жизни ничего не добьешься, они думают, что без техники и технологии мир испадет. Но, для того, чтобы что-то создавать нужно первым делом получать. Ведь, без знаний ничего не добьешься. Данное утверждение тоже заслуживает.

В одном из произведений А. С. Грибоедова бояла поднята тема же проблемы. Произведение называется "Горе от ума", данное произведение является комедией. В нем видно противостояние главного героя и общества, в котором он находится. Понятие в данном обществе бояла о том, что учишь ли и нечай, ведь они богаты. Главный герой считает наоборот, что противостоять данному мнению. Он более начитан и учен, поэтому считает, что главной цели общества должны быть умственное развитие, то есть человек должен быть хорошо развит в сфере творчества, книж.

Книги для нашего общества стали нечай. Подростки, студенты, взрослые считают члены читают. Данную проблему автор предложенного текста тоже затрагивает. Ведь без изучения нового материала, нововведения изобретают заново члены.

Мен сиомен және обласним әкесиңү зеренин. Бе кремел разинном дыбын переговорын чөлөндеу деңгизе гранитто излагамы өзөн ысогасы, но из-за того, что люди стами задавают об этом, они стами безграмотиими.

По моему мнению, автор текста прав и я согласна с его мнением. Люди действительно многое задавают и не цепляют. Для устранения данной проблемы мне кажется, что нужно привлечь людей и грамотно, разывкать в них любовь к творчеству. Потом, нужно давать возможность находить занимательные вещи подобными делами.

Книги в нашей жизни

Возможно ли без учёбы для человека забыть о книгах?

Этот вопрос автор поставил в тексте. По его мнению, можно когда люди не читают. Я могу с ним согласиться, ведь книга - великое изобретение человечества. Если вспоминать старые времена, то без книг люди были грамотными и ничего не понимали. Они верили в духов и учили только камни разбивать. Потом они научились рисовать маскальные рисунки, но кому-то можно было понять, что у них происходило. Это первый этап развития письменности, которую люди научились читать. Не зря же маскальные рисунки иногда называются « древней жизнью »!

Позже письменность и грамотность стали развиваться. Это послужило началом к развитию людей, люди, которые читали, могли создавать что-то новое и мысливать иначе, чем другие. Появились мыслительные и творческие люди.

Конечно, книги являются не только способом развития. Книги также являются культурным достоянием народа, которое сейчас мало кому нужно. Почему я так думаю? Вы посмотрите на наш мир! Он полностью погружен в науко-технологиях. Люди заняты своими делами и читают только новости. Правда, новости это полезно, но люди стоят позади и художественную литературу, чтобы хоть как-то отвлечься. Иногда возникает вопрос: «Чтракивает ли своё значение книга в эпоху науко-технологий?». Можно сказать, что так оно и есть. Молодёжь не интересуется никакой литературой, в отличии от старшего поколения. Сколько раз я приходил в библиотеку и всегда видела только одиноких читателей и людей пожилых лет. Из-за интернета молодёжь и дети вообще не интересуются книгами. Поэтому наше поколение не может учиться хорошо. Книги мало кому помогают расширять кругозор. Книги становятся бранили и этап читания пропускается.

В заключении, я могу сказать, что этот участник многое пишет и пропускает (это происходит в наше время), но не стоит, так как читающие люди знают больше и могут сделать больше, чем нечитающий.

Если нетальныхых людей Systemного, значит человекенно system имеет на месте. Но не system разрабатывает и создает что-либо новое. Ему system для работы и развития, можно сказать, недостаточно.

ценихство никогда не снижается. Так же о важности чтения упоминается и в самых прауде ценных литературах. Например, герой романа Всев Бродбери „451 градус по Фаренгейту“ произносит речь о том, что существующий гений может научить чисто маунд дать ответа, (составив),... основные девяносто девять проселков все познает через книги".

Так как ^{мен живеи} в современном мире, и знаем это не все люди могут читать книги эзотерично и с пользой для себя, потому что такие источники еще не подходят. Но это не повод отказаться от чтения совсем, а проштав ~~когда~~ бы одну книгу можно позже привести и это из-за, (без) него «Книга вызывает злые желания».

Книга - источник мысли

В своем докладе Д. Сулейменов поднимает проблему развития человека с помощью книг. Для рассмотрения проблема он приводит в пример эволюцию генов сапиенса, развитие которых происходит в разы быстрее с начала письменного периода. Проблема озабоченности авторами остаётся актуальной и в наше время, так как каждое поколение наследует то, что было передано в письменной форме. Я согласна с мнением автора, что „Книга является самыми объективными, самими выражательными символами человечества. Она передает творческие способности, заливаемые в человека, как никакое другое средство информации“. Ещё с давних времен книга являлась главным источником получения информации. Но все изменилось с появлением компьютерных технологий. Чтение стало утрачивать свою актуальность, так как появились другие источники информации. Это является главной недостатком появившихся ИКТ-технологий в жизни современного человека. Возможно, в будущем это станет серьезной проблемой для нашего общества. Поэтому что, чтение - это важный этап развития и становления личности. Об этом говорят и Д. Сулейменов в своем докладе. Он утверждает, что творческий потенциал любой страны можно будет судить по количеству и качеству книжной литературы. „В дальнейшем эта взаимосвязь будет усиливаться“. О величии книг всегда говорили писатели XX века, обращаясь к читателям и к себе и будущему поколению. Они утверждают, что книга - это источник мысли, и её

Темы в новых разделах.

Как вы думаете, какова роль в итоге генома?

Я согласен с тезисами Омара Сулеймана: "Кино является самым обжигающим, самым поражающим способом выражения".

Я считаю, что в основе занятия одна из самых важных знаний, реальный основной научный вопрос.

История началась очень давно. Тюльпаны очень санитарно
редко гибнут из-за эпана - бесконтактной с инфекцией.

Однією зі складових цієї, виборів наскрізь погано
чиши писемності, було отримано на конкурс, який організував
Сурєшанов заради Талісманського симпозіуму писемностей
сторін Азії та Африки: „Управляємо чи не знаємо світ в
анах КНР, коли все усвідомлюється уснові сучасного
предбуття от чисто країна параситуючій писемності-цито-
лекарюваннях усмії? Що жече чисто, вонуженістю етичес-
кої чистоти управліємо чи знаємо, по чисто сильній усвідомлені-
ті чистої сучасності бачим, чисто чистоти симпозіуму?

Я стала замечать что современное общество все меньше именует будущее, несущее изменения, и почему европейцы это так не воспринимают? Тому же что все поглощено в быстрым и электронном будущем.

Тамыр Омисас Сүлейменов сказкой "Поросенок по имени Барашек" сегодня занимается не только зоологией и биоресурсами, она может судить и по погодству, и по качеству келимской продукции. "И прииде касо художественнай литературы". Этого верно, ведьNone

Но все же, книга - это факт, знания, главное средство информации, она поднимает земли разумом творческим способом.

Чтению нужно учиться, читать их, получать знания, и самое главное для меня.

Стодумайте, как свою писатель-бумажную книгу утратить значение в современном мире?

Роль чтения для человека.

О. О. Сулейменов поднимает очень важную проблему - проблему развития человека через чтение. Я полностью с ним согласна: именно книги помогли человечеству выйти из безписьменного периода, когда никто не мог нормально выражать свои мысли.

Книга - это огромный сгусток информации. Читающий человек всегда впитывает что-то новое. Он интересный собеседник и может во многом преуспеть. Такая личность может создавать что-то своё. Весь ³ Человек Читающего вомлещается Человек Мыслящий и Творящий. Развиваясь с помощью чтения, он может научить чему-то других.

Таким образом, чтение позволяет человечеству получать информацию, создавать новые открытия и передавать свои знания другим. Поэтому, я считаю, что книга и чтение играют огромную роль для человека в любое время

„Книга – символ цивилизации.“

О.О. Сулейменов в своем докладе утверждает: „В культуре, не породившей Шекспира, не появится и Шекспир.“ Действительно ли книга играет такое большое значение в развитии человечества? Влияние чтения в наше время?

Я согласна с мнением О. Сулейменова. Книга действительно является символом цивилизации. Только накитанный человек может стать "двигателем прогресса", потому что только такой человек способен творить и менять. Во-первых, чтение книг повышает уровень грамотности, расширяет словесный запас. Человек, прочитавший много литературы, сразу же может отличить по красной речи, богатой различными оборотами и фразеологismами. Грамотный человек ценится всегда, так как он может ясно и понятно сформулировать свои мысли. Во-вторых, книги развивают память, логическое и критическое мышление. Человек запоминает читателя, анализирует поступки героя, формирует свое мнение на основе прочитанного, становится мыслителем. А мыслитель может изменить мир в лучшую сторону. В-третьих, во время чтения ~~он~~ развивается фантазия и ассоциативное мышление. Читая книги, мы представляем внешний вид, окружение героя. На основе ~~он~~ прочитанного мы придумываем свои собственные ~~мир~~ миры. Всё это помогает находить необычные решения и ~~для~~ ~~последовательное~~ в повседневной жизни. Эти навыки крайне важны в наше время, когда креатив и нестандартное мышление ~~является~~ в цене.

Книги обладают сохранимое свое значение в современной мире, когда ~~люди~~ условие существования требуют от человека все больших интеллектуальных усилий. Накитанный человек- человек мыслящий и творящий. Только он способен сделать мир лучше, продвинуть его вперед. Поэтому я считаю, что книги никогда не утратят своей ценности, так как от ~~этого~~ ^{них} заложим будущее человечества.

Книга - основа чувствующих.

В наше время книги уходят на второе место и место перво-днеменные времени за чтением. Присадим все компьютеров и других электронных устройств. Но утрачиваем ли свое главное книга на самом деле?

В двадцати первом веке всечувствующие условия проек-
вания предают от человека любых интеллектуальных усилий. О.О.
Белинский писал, что книга раздвигает временные разрывы. Без соп-
ротивления, в поиске смысла с авторами, ведь именно письменная
литература стала главной и воротильююю символом чувствую-
щих. В жизни я крайне часто сталкиваюсь с различными
книгами, и с уверенностью могу сказать, что она раздвигает
чувственные и творческие способности, заложенные в человеке, как
никакое другое средство информации. Благодаря литературе
человек эволюционирует. Он становится Читателем, Мастером
и Творцом. Нескак Белинский также писал: ..В культуре,
не передавшей Шекспира, не появится и Нострадам." И действительно,
нападают всех открытий и науки в целом становятся члены
книги. Таки Н.В. Гоголь говорил, что книга - живое открытие
человечества. Несмотря на все электронные ресурсы, литерату-
ра до сих пор остается главным источником знаний. Мой
читательский опыт основывается на произведениях великих писа-
телей, таких как: А.С.Пушкин, Л.Н.Толстой, Н.Н.В. Гоголь и так
далее.

Подводя итог, хочется сказать, что книга - то - настоящий

есінде белгілі үшіншілдемен. Часовень пуртуды и творческий
пометкалас спраги возвращается. Не только в экономических
челопрах, но и в литературе, и соответственно, книги никогда не
упраздняют свое значение.

В наше время, чтение остается актуальным и популярным видом временипровождения. Кажды образец книги разбивает времена ума и помогают нам!

По мере чтения книгу, чтение ищет оправдание для нас, несмотря на достижения, которых нет достичь. Книга готовится задуматься, доне пись ее завершения. Внутренний мир мысли невозможна кончить сразу и необходимо возвращаться к неему снова и снова. Она ставит перед нашим вопросом о задачи, на кончики которых, обозначено, нужно попробовать время. Литература расширяет кругозор, знакомит нас, читателей, с удивительными историями о разнообразии перевоплощений. Пишут не совершают многих ошибок, опираясь на опыта героя из различных произведений. к примеру, произведение булгакова «Зариски юного врача», очень поразило меня. эта книга знакомит читателя с врачами, которых только закончили свою учебу, но они способен успокоить и помочь людей и спасать их жизни. Такие не в мале поднимают проблемы заболеваний. Что живущие делают с человеческими и как ручают все опасность. Подобные произведения заражают башнею проблем и посыпают защитить.

нас от стоковенде өншіл. Енде, мында
жасаудың орталығы шеттікесі үздікілік.
Би тоңарың өвөшін боятпашу мүрді, оны са-
сабстивнот созданию новых творческих работ.

Демек итог берілу үшін білше жағаннаны,
мәниң ө уверенностью утверждать, что члене
мейбдің иш-либо защищать. Оно играет важ-
ную роль в нашей жизни. Движат человечество
к прогрессу и подают создать лучше буду-
щее для всех.

Книга - самың выражение смысла цивилизации

Португальский поэт и писатель любой страны выражается сегодня не только экономическими цифрами, они же могут судить и по качеству, и по количеству, и по качеству книжной продукции. А так ли это на самом деле?

Я согласна с такой зрения автора приведенного текста. Во-первых, потому что раньше члены Ступинской созданы выше технологическое достиженіе - комитетом порт, а члены Чимашиной созданы все самими. Он стал волонтером членов Миссии и Португалии. Он подталкивал людей на обучение и развитие. Во-вторых, книга является самим выражением, самим выражением смыслом цивилизации. Она развивает португальские способности, защищает в человеке, как инструмент передачи информации. Книга разрабатывает здравое мышление. В-третьих, в культуре, ее родившийся Шекспир, не называется и Ильин, как сказал автор. Ведь так оно и есть. Без каких-либо информационных знаний у нас не издается здравое мышление. Нам никогда будет бранить информацию для реализации огромных целей. Если отвечать на слова автора, Никто не придумал бы свои законы без научных знаний. Он пишет книги и был образован. Так же благодаря этим знаниям он смог все в одно целое и создал цивилизацию.

В итоге португальский поэт и писатель может судить и по качеству, и по количеству книжной продукции. И невозможна без успеха для исторического развития превращение Ступиной в Зимину, заставив его мифовать самую высокую для современной культуры стадию Чимашину. И по моему мнению, никто не достиг бы всех существующих достижений без знания.

Ессе: „Книги - наше будущее.“

Прочитав данный отрывок, можно сделать вывод, что температура, члены которого очень высокую роль в искустве человечества. Я согласна с мнением великого казахского поэта и писателя, выразившего нубицеское, обнадеживающее высказывание Омбаса Сулейменова.

Был хороших книг наших испугались пускать, а при их отсутствии попадают впросак. Во-первых, одна из причин эволюционирования человека - это умение читать и писать. „Книги являются самими обучителями, самими воспитывающими символами будущего.“ И я считаю, что это так, ведь научное развитие человека базируется на базе с температурой. Совершающееся движение открытий, извращающее разум своим способом своей жизнью.

Во-вторых, если пропадут все книги на Земле пропадут разумные люди, начавшие дезеволюционировать. Именно что, как мне известно, любые споры исходят от первоначальных умений управлять своей жизнью, писанием, речью и разумом, оставившимся неподвижно.

Например, эта проблема хорошо освещалась в произведении чувашского писателя Рэя Брэдбери „451 градус по Фаренгейту“. После прочтения этой книги становится предельнее о испуге с отсутствием художественной, научной температуры, духовной превосходства, усилившего разумение.

В городе, где происходили события долгие изг забытыми любое киев. К мимо привнесшими счастье писателями кауды - симбозом поискариком. Синоптический гендерный типевогород, исчезли города, и счастья, очень долго становились скучно погашенными, мимо и не долго шумо кроме развлечений и прогулки. Их обиженко, но мимо и не знаю, прошло.

В третьих, Бисек Сүлейменов иссяк из своей деятельности: „В культуре, непородившей Шекспира, не появившей и Мюзик". И мимо следят присущим к его словам. Поэтому, шумо развлекаются в народе Казахстана с счастьем речи о деликатных любовь и литература. К этому приводят и множество других чувственных, великих исполнителей, драматургов, учёных.

Я считаю, что нужно превратить бывшие государственные программы, связанные с литературай, соудавать все большие и большие клубы для чтения, открывать больше библиотек с широкими читательскими воротами книга. Ведь разумеется любящий читать, ищущий читать, человека всегда сподвигнет его на занятия, пребывающие в науке, искусстве. Пакет мероприятий будем поддерживать Казахстан и превращающиеся развлекающие государства и мои века.

Дедеңде имене болған саладыншы, халықтың
жасасын, им жарылған врәмдеги за көлпекшілерден,
шептерден и прошмын жағындағанда ешкің
иң жағын ишесін. Поэтому я симоню
хорошую памятку - будущем. Книга - это
жизнь, которую я сажаю в руках.

Книга - бедигольмас училище

Знания. На сегодняшний день это одна из самых необходимых составляющих в жизни любого развитого человека. Безусловно, знания можно получать разными способами, но самым лучшим, по моему мнению, является книга.

Почему именно книга? Конечно, это ведь самое очевидное пример, какой мог бы привести человек, подумаете вы. Я, конечно, соглашусь с этим. Но назовите это что? Издательство, книга является верхним помощником человека в абсолютно любых ситуациях. Это было средство общения, высказывания своей точки зрения, раскрытие пороков общества, нахождение чего-либо прекрасного - и всё это через литературу. Сейчас, книга بشكلе не сдала свои позиции в обществе. Безусловно, в мире появляются и другие источники коммуникаций, но книга, как и прежде, является популярным информационным источником. Я думаю, что все же необходимо отвечать на вопрос - почему же именно книга? Во-первых, книга всегда была для человека другом, учителем, родителем, наставником. В любой литературе мы можем найти себя. Книга дает нам почувствовать себя героями сказки, испытать оромжий спектр эмоций и чувств. Например, почувствовать любовь. Конечно, не всегда все будет пересказано книгами Брэма "Али и Наруэл", но ведь все же будет так печально, как в повести "Грамматовец" Орасиет "Күптина. Во-вторых, книга - это величайший

иетичих знатий. Не всегда человек может найти себе такого понимающего читателя как в повести Ч. Гриффинова "Первой учитель". Зато, книга всегда будет нужна. Ну и конечно же, в третих, книга - это способ связь прошлого и будущего. Но лучший показатель для молодежи действительных знатных, батых ценностей в письме. Так, например, в произведении "Боги от Ула" Грибкова, люди "века минувшего" восхищали людей "века настоящего" за их тягу к знаниям, стремление быть лучше, иметь первые установки на познание.

Таким образом, подводя итог всему вышесказанному, я могу сделать вывод. Читайте! Этот призыв я хочу посыпать всем людям, независимо от их возраста или образа жизни. Книга - это первый показатель того, насколько человечество цивилизованно, насколько люди нашего века творческие и развиты. Давайте сокращать то, что имели, создавать и передавать новое будущем поколениям ^{через} этого книги.

Книга - символ умственности

Книга один из истинных информационных. Она развивает мировоззрение, речь, грамотность, творческие способности, зреет разум. Но она следующий день, книга теряет свою значимость, ведь появляются новые источники информации-интернет. Но и следует, что книга более надежной.

Наше развитие начнется с книг, сама универсальность которых покоряла соки.

Совсем может пройти свое время старания научить нас чему-то.

Софийников, Балеевханов, Шекспир, Пушкин, Достоевский и т.д.

Большое количество людей которые были или образованные в разных отраслях.

На данный момент любую страну можно оценить по количеству и качеству книжной продукции, в наше время особенно усиливается художественная литература.

В чем же тут взаимосвязь?

Благодаря книгам книга универсальность получает в полной мере. Открывается медицинское учреждение, школа.

Все то что идет на благо народу. Книга взаимосвязана с жизнью человека. В дальнейшем писатель будет известен. И соприкасаясь с жизнью Солженицина, ведь все что в книге написано, тому доказательство.

Эссе

„Развитие и цивилизация человека“

- В данном тексте О. Сулейменов раскрывает нам проблему о том, что „Невозможно без ущерба для человеческого развития превратить Сицилию в Зрителей“. Автор предоставляет нам более честного доктора Аришембекова.
- Во-первых: Эволюция гомо сапиенса делится на два этапа, это бесписьменной и письменной этапы. Во-вторых: вспышки техническими достижениями человека Сицилию бросил каменногорский топор. Ну и в третьих - Человек Читающий создал всё остальное. Так же вместе с этим автор затрагивает тему о книгах и цивилизации. По его мнению книга является самой обективной, самой вразумительной символикой цивилизации. И напоследок согласно, и поддерживая мнение и идеи автора. Потому что я считаю что, действительно невозможно превратить Сицилию в Зрителей, не нанеся при этом никакого ущерба человеческому развитию. Человек Читающий в то же время что только сам читает, при этом не делая ничего другого. Логично сделать вывод что ему никогда не стать Читающим человеком. И поэтому у Сицилия человека вспышки достижениями были лишь только каменногорский топор.

А бол ғендерек Читалущий по правде говоря и
создал всё истинное. И по итогу он и стал
воплощением Миссионеро и Творящего ғендерек.
Теперь я хочу затронуть еще одну не менее
важную тему представлению автором, и данная
тема о книгах и как они являются символом
живущими. Я считаю что, в данной теме
слово автор можно полностью поддержать.
Потомучто данная тема очень актуальна на
сегодняшний день. При чтении книги ғендерек
может развить очень много творческих
способностей. Таких как: учение фантазиро-
вать, при прочтении представлять у себя в
голове картинку, и возможно использовать
различные эмоции такие как: радость, грусть,
удивление, сострадание и многие другие.

На сегодня творческий поток или ворож-
ется не только экономический кризис,
но и по качеству и качеству книжной
продукции. Это значит что сейчас стало
очень мало людей которые читают, и
прежде всего можно взять в пример худо-
жественную литературу. В заключени

- В заключении можно сказать первое что
люди которые не данный момент читают,
или же те которые читают но сей день
стремятся лениться. Потомучто

у них превосходное воинство, огромный
багаж знаний за пехотой. Эти люди
действительно уникальны. А что касается
первой темы, можно конкретно помочь
имо Слушателям это слушатели я
зрителей это зрителей, и роль Слушателя
невозможно превратить в роль Зрителя.

И даме пештотра на все преимущества и удобства про-
циатора физиков, человек түр творческий и разви вачо иши-
ся, байдегем книгу. Почему же так? ~~и~~ и потому что
книга развивает творческие способности, зачатыеные
в ~~и~~ человеке, как никакое другое средство информаци-
зации. Книга развивает зрение разума."

Сегодня, ~~но~~ ~~настолько~~ но настоящим креативные, го-
товые привносить в этот мир что-то невероятное, мо-
ди, цепляясь "на все зонота". И спустя столько лет,
снова Алишевова о творческом потенциале любой
страны, актуальна.

В заключение, хочу сказать, что поддерживая по-
зицию автора, считаю, что литература — один из
башнейших и сложнейших вариантов выражения
себя через творчество, который по праву стал "вдох-
новением Человека Мыслящего и Творящего".

О значении Сириателя, Зрителя и Читателя, ~~о чём я говорил~~⁶ прошлой омаядавало в прошлое.

В наше время будет как никогда актуально задаваться вопросами о важности литературы в нашей жизни. Вопрос, открытый уже не один десяток лет, всегда подвергавшийся дискуссиям великих людей.

По словам известного казахстанского писателя О. Сулейменова, невозможно без ущерба для человеческого разума превратить Сириателя в Зрителя. Я согласна со словами поэта, ведь процесс нашего развития можно проследить путем изучения истории крайних веков. А тогда, я говорю о том, что активисты, тешающие прогулами свои работы, скагая пение, ~~на~~ потом, когда несомненность и легкость станет доступной, творцы распространяли свои произведения путем издания книг. Соответственно, люди, обличные грамдапе, массово читали.

Однако сейчас, когда информационные технологии достичь верха своего развития, наше время беспрепятственно превратилось в Зрителей. Теперь Зрителю тишина гораздо проще и удобней, чем Сириателю и Читателю. Зрителю не нужно представлять картинку, описанную автором, в этом больше нет необходимости. Зрителю уже показаны персонажи, их действия, эмоции, и даже мысль, по поводу которых теперь не нужно разматывать. Все стало очень просто для полуединичной информации.

В письми дүри мәденияттегі көңіл ресе и ресе. Болаша жағын мәдение тоғызданғанда не ғана кит в классическом понимании этого слова.

Мнение этого и обложка О. Сулейменов. Важкий писатель, когъ
человек живший в позапрошую эпоху, сам пишущий книгу, конечно
выступает против „старомодия“ книг от жижи и боязни людей. Он
говорит о важности и символиче книг для нации цивилизации.
„Важшии техническии де стихииии Человека будущуюю бол
жизненнай тепер. Человек читало сеудын бісі осталыое! И деңгель
- мәдениет, писемненеты сырула ефы и не боязниауди роль в
развитии саян, цивилизации и самого человечия людей.“

Сулейменов также говорит о важности книг в развитии
и творческих способностей человека. Люди, читая книгу, разбирают
драматурги, творческое мышление, обогащают свой „внутренний мир.“
Некоторые изобретения в прошледенежиа писателей - фантасиистов
в письми дүри воспышено в книзде. „В культуре, не передавшей
Шекспира, не появится и Ностальг.“ С этим высказыванием я
согласен. В культуре, не передавшей ученовце Рэя Брэдбери, не
не появится такие изобретения как Стив Джобс и Илон Маск.
Будущество человечества сподвижника изобретателей на свидетел
и стартует.

О Сулейменов біспекалы, че ынходи членія книг из современ
- ной жижи, человеческий творческий потенциал начнет падать,
стремится образами виня за развитие человечества, книга пос
„Шекспир и Ностальг“. Однако я не согласен, че также бескүй мәдени
президенти. Ге-жеңи членія книга в дүният мәдения нақсасына за
снадан адептациян и перехода на цифровой формат. Творческость не может
быть затянута, иначе в неї суми нашей цивилизации. И как

нашесе бітін ділдем передириптаса в після жершам. Жаңа не
важем никола!

Книга - символ чувшущации.

Книга: Былое в эпохи свое было и человеческого потенциала. Задумавшись ли бы, что книга, как ничто другое несет разные творческие способности рожденные в человеке? Она несет граffiti и можно передать чувства и мысли писателя, а также творить и развиваться. Я согласна с мыслью автора, потому что считаю, что читающий человек - это человек чувшущации, который постепенно развивает свои творческие и интеллектуальные способности, которой можно объективно и разумно. По статистике СМИ, сопоставив два разных века, можно заметить, что люди были не только широко мыслящие, но и граffiti в своих высказываниях, что позволяло им присвоить прекрасное произведение, которое читают до сих пор, и я уверена будут читать еще много лет. Также можно отметить, что наши бабушки, прабабушки, которые были более наивными, не имели проблем с любовью, идеями и решениями жизненных ситуаций. Я часто замечаю среди своих друзей и знакомых тех, кто имеет читательский опыт, же страсть и рвение к книгу - то ковычу, совершаю книгу человечеству. Потому что книги мотивируют, направляет туда, где еще неизвестно человечеству, открывать и добиваться всем. Я хочу чтобы люди читали, как можно больше книг! Потому что творческий потенциал любой страны, выражается через людей и качество книжной продукции.

Таким образом, книга - это то, что позволяет нам развиваться и творить. Читающий человек всегда добьется успеха, он сделает то, что не смогут остальные. И прежде всего даст такому развитию страна.

Книга как символ цивилизации.
 "Книга является самой объективной, самой вразительной символом цивилизации. Она развивает творческие способности, заложенные в человеке, как никакое другое средство информатизации."

В данном тексте раскрывается важность и эффективность книг в сфере развития человечества. Я согласна с тойкой зрения автора, потому что книга - один из первых шагов к цивилизации, по которому люди получают полноценное обучение, например, в школах. Благодаря книгам люди развиваются в себе творческие способности, мотивируют себя на какие-либо действия и преобретают нравственное ценности. Огромный вклад в развитии человечества был совершен с помощью литературных произведений, которые на данный момент известны огромному количеству людей. Соглашусь с высказыванием автора о том, что книга развивает зрение разума, так как благодаря сказкам люди начали разделять поступки на "отрицательные" и "положительные", классическая литература научила людей видеть настоящий мир, где не стоит ожидать хорошей концовки истории, а также благодаря жанру "фэнтези" человечество хочет развиваться, чтобы вложить в реальность мечты о удивительном будущем.

Следуя из вышесказанного, я могу сказать, что книга - самый эффективный предмет, который помогает человеку приобрести человечность и сформировать свою личность.

Шыбек - шыбек нашең үйшіштасы.

В наше время от шыбечества требуются империи и нации. В этом наше помогает книга. Она развивает наше способности, заложенные в нас. Читающий человек становится более умным, человеком мыслящим и письменным. Я думаю что это невозможно научить человека чему-то, который сам этого не хочет. Ведь книга является самым важным источником информации нашего мира.

Второй хочет донести до нас, что мир киргизский виновен в всем. Виновен в том что мы хотим достичь пика. Я думаю что без ~~без~~ учёных не будет шыбечества, мы не можем достичь цели. Моя мысль круг общения, пространства во круг нас есть. Самое главное то что мы можем это сделать самим. Каждый может помочь в этом. И давным-давно будет нечестивые. Я думаю что вся проблема кроется в нас. Моя задача достичь этого, при этом нечестивые не сделают. Но это невозможно. Без труда и потери жизни не получится. Так и будем без этого. Ведь, в культуре, не породившей Меккина, не появится и Ньютона. А что бы думали по поводу этого?

Мы живём во времена технологий. Каждый день человек пытается создать что-то новое, чтобы улучшить жизнь себе и всем моделям. Зачем нам тогда книги, если можно посмотреть фильм? Зачем нам книги, если всю информацию можно найти в интернете? За этические вопросы следут еще один. Использует ли в современном мире книги?

Рассуждая на данную тему, я möchte высказывать свою точку зрения. Все они утверждают, что книги необходимы. О.Сулейменов считает: "В культуре, не породившей Шекспира, не появится и Шекспир." Но некоторые представители нашего поколения имеют противоположное мнение. Лишь я люблю проводить время с книгой в руках. Она разбивает воображение. Вместо панегириковых на бумаге слов, в голове появляются другие картины. Когда я читаю трилогию "Шестёрка воронов", меня посетило ощущение, что я смотрю фильм. Но я не могу понять, как выглядит мой герой. Мысли последовательно путались. Вспыльчами образы уже знакомых мне людей или каких-либо знаменосцев. Это вызывало раздражение. При просмотре кино таких трудностей не возникает. Книга может дать действенный совет. Совет, который можно применить в жизни. Читая "Теря от ума", я выписала много полезных цитат. Произведение "Асе" описывает реальную ситуацию. Оно помогает пройти шоковый этап в жизни и отишечных двух моделей, потому что никто не хочет повторять ошибки своих персонажей. При поиске какой-либо информации, конечно, все используют Интернет. Это намного быстрее и удобнее.

Без технологий в наше время невозможно. Работа, учеба, обучение связаны с интернетом и нашими смартфонами. Книги же, по моему, никогда не исчезнут. Они - символ культуры. Люди всегда будут возвращаться, обращаться к ним. Безделье - всё новое - хорошо забытое старое.

Ессе „Читатели”

Здравствуйте, дорогой читатель. В этом эссе, я бы хотела аргументировать свою точку зрения и убеждать, почему я считаю с автором текста, О.О. Сулейменова.

В великих технических достижениях Человека Сулейманова были каноничный говор. Человек Читающий создал все останчес.”, и это действительно так, ведь не будь у нас книг, мы и не знали бы, что такое искусство, красота или даже то, какова наша природа.

Человек Читающий - это само воплощении Человека Мыслителя и Творца. Румато, только благодаря книжкам появился и такие технологии, как телефон, компьютер и другие, чем не они дело они попогодили. Если бы не книги, мы бы ни в коем случае не познали бы и создали такой мир.

Автор затрагивает проблему „Что же мы имеем в наше время?”. С каждым годом, книга, будь то, утрачивает свое значение, ведь на фоне книжного произведения, приходит Электроника. Она удобней и практичней для использования, и в них можно найти то что тебе нужно. И это хорошо, и те, и другие книжки хороши по-своему. Электронные книжки могут быть с собой и читать в поезде. А писательские книги не сильно портят зрение и с ними можно посидеть у камина, наизнанку лежа и читая обогащаясь.

Книга это наше всё. Именно благодаря книжкам, мы даемся всеми деликатами. Книга разбивает наше творческое воображение, зреет разума, помогает нам познать себя и других и рассказывает как жить до конца жизни. Она наше друг, идущий рядом с нами всегда.

Как скаже пожарко, что как-то раз будешь с книжкой помни книгу, которую называлась „История Руси”. Мы тогда были одиннадцать лет. Я прочитала все две части этой книги, ведь она была очень интересной, хотя тогда я на себе увидела членки,

Также я читала „История Мартин”, произведение Джека Лонгона. „История Руси” поможет мне познать историю от IX века вплоть до XI, ее было описано с помощью подробностей. Ну, а „История Мартин” помог мне посмотреть на другую сторону общества.

В современном мире возникла проблема того, что люди прекратили читать книги. Хотя книга является символом цивилизации. Благодаря книгам произошло резкое разделение эволюции Homo sapiens на два этапа - бесписьменный и письменный периоды. Человек читающий и стал венчанием, человека мыслящего и творящего.

Я абсолютно, полностью согласна с мнением автора. Я считаю, что читать книги, особенно классическую литературу, крайне необходимо. Во-первых, книга даёт нам новые знания, развивает творческие способности человека, которые изначально были в него заложены. Во-вторых, книга развивает нашу память и архитектоническое мастерство человека. В-третьих, люди которые много и часто читают, как правило являются отличными, интересными собеседниками, и их приятно слушать. Ведь не зря существует такое выражение, как "книга - лучший друг человека". В дальнейшем культурный потенциал любой страны будет выражаться в зависимости от количества книжной продукции страны. В культуре, не породившей Шекспира, не появится и Иньтона. Регулярное чтение книг, тоже достаточно тяжёлый труд, ведь немногие люди любят читать книги, считают это не интересным занятием. Но если ты действительно хочешь добиваться больших успехов в жизни, учиться красиво говорить с людьми и достаточно многое знать, то тебе необходимо, прежде всего научиться читать книги.

Лично мне безумно нравится читать книги, это дело меня буквально затягивает. И мне бы хотелось посоветовать вам подольше читать книги.